Неравенства, содержащие переменную под знаком модуля.
1. Решим неравенство 2
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< 6 – х. 

Преобразуем неравенство: 2
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– 1 < 0. Решим уравнение 2
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– 1 = 0. При х < – 8 получим уравнение  – 2х – 16 + х – 1 = 0, отсюда х = – 17. При х ≥ – 8 получим уравнение 2х + 16 + х – 1 = 0, х = – 5. Найдём знак выражения 2
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– 1  на промежутках      (– ∞; – 17), (– 17; – 5) и (– 5; + ∞). 
Ответ:  (– 17; – 5)
2. Решим неравенство x2 –6 | х | + 5 > 0.

Решение. Функция f(x) = x2 –6 | х | + 5 определена при любом x. Найдем ее нули, решив уравнение x2 –6 | х | + 5 = 0, при х < 0  x2 + 6х + 5 = 0, х1 = –1,     х2 = –5; при х ≥ 0  x2 – 6х + 5 = 0,   х1 = 1, х2 = 5. 

Находим знак функций на промежутках.
f(7) > 0, f(3) < 0, f(0) > 0, f(– 3) < 0, f(– 7) > 0.
Ответ: (–∞; – 5) 
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 (5; + ∞).
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